



КОНОТОПЬСКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
ГОЛОВИ КОНОТОПЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ  
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

27.06.2013

Конотоп

№ 104 - Од

Про запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму американському білому метелику по Конотопському району

Заради провадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму американському білому метелику на території Шаповалівської сільської ради та Соснівської сільської ради Конотопського району Сумської області

Відповідно до статей 33, 34 Закону України "Про карантин рослин", статті 21 Закону України "Про місцеві державні адміністрації", пунктів 1-13 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для проведення заходів щодо боротьби з шкідниками та хворобами сільськогосподарських рослин затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2008 року № 398, на підставі подання провідного спеціаліста Державної фітосанітарної інспекції – державного інспектора Сумської області від 27 червня 2013 року № 08 щодо виявлення вогнищ регульованого шкідливого організму американського білого метелика (*Huphantria cunea* Drury) на території Шаповалівської сільської ради (с. Шаповалівка) та Соснівської сільської ради (с. Соснівка) Конотопського району Сумської області з метою локалізації та ліквідації зазначеного регульованого шкідливого організму:

1. Запровадити карантинний режим по регульованому шкідливому організму американському білому метелику на території Шаповалівської сільської ради Конотопського району Сумської області (с. Шаповалівка) та на території Соснівської сільської ради Конотопського району Сумської області (с. Соснівка), враховуючи висновки фітосанітарної експертизи Державної

установи "Сумської обласної фітосанітарної лабораторії" № ФЛ-18/005562-Е та № ФЛ-18/005560-Е від 27 червня 2013 року.

2. Встановити, що карантинний режим запроваджується на проміжок часу з моменту набрання чинності цього розпорядження до внесення подання відповідних державних фітосанітарних інспекторів і до скасування його на підставі цього подання, враховуючи подальші висновки фітосанітарної експертизи Державної установи "Сумської обласної фітосанітарної лабораторії", розпорядженням голови Конотопської районної державної адміністрації.

3. Визначити межі карантинної зони:

3.1. с. Шаповалівка, Шаповалівської сільської ради Конотопського району Сумської області, на площі – 20 гектарів.

3.2. с. Соснівка, Соснівської сільської ради Конотопського району Сумської області, на площі - 10 гектарів.

3.3. Буферна регульована зона в межах населених пунктів с. Шаповалівка та с. Соснівка і на землях господарств, які прилягають до карантинної зони, а саме: товариство з обмеженою відповідальністю "Біо-Лат" (с. Шаповалівка), приватне сільськогосподарське підприємство "Агрофірма "Соснівська" (с. Соснівка).

4. Затвердити фітосанітарні заходи з локалізації, ліквідації регульованого шкідливого організму американського білого метелика на території Шаповалівської сільської ради (с. Шаповалівка) та Соснівської сільської ради (с. Соснівка) Конотопського району Сумської області та недопущення подальшого його розповсюдження на території Конотопського району Сумської області (додаються).

5. Виконкомам селищної та сільських рад Конотопського району провести суцільне обстеження своїх територій на предмет виявлення вогнищ американського білого метелика та у випадку їх виявлення діяти відповідно до діючого законодавства України.

6. Юридичному сектору апарату Конотопської районної державної адміністрації (Янкова Т.М.) протягом 5-денного терміну подати це розпорядження на державну реєстрацію до Конотопського міськрайонного управління юстиції.

7. Загальному відділу апарату Конотопської районної державної адміністрації (Сівер Н.А.) направити це розпорядження на виконання після вчинення державної реєстрації в Конотопському міськрайонному управлінні юстиції та опублікування в друкованих засобах масової інформації.

*контракт*

Продовження таблиці

надзвичайної небезпечності регульованого шкідливого організму американського білого метелика.		Державна установа "Сумська фітосанітарна лабораторія", редакція районної газети «Сільські горизонти».
---	--	---

Керівник апарату Конотопської районної державної адміністрації

В.О.Забіяка

Провідний спеціаліст відділу моніторингу державної фітосанітарної інспекції Сумської області

В.С. Хопляк

*Згідно з рішенням сесії  
Наблюдати за процесом виконання апарату  
Конотопської районної державної адміністрації  
№ 07. 2013*

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови  
Конотопської районної  
державної адміністрації

27.06.2013 № 104-ОД

Зареєстровано в *Конотопському  
міськрайонному управлінні юстиції*  
" 09 червня 13  
Б/308  
*Горбун*

**Фітосанітарні заходи  
з локалізації та ліквідації регульованого шкідливого організму  
американського білого метелика на території Шаповалівської сільської  
ради (с. Шаповалівка) та Соснівської сільської ради (с. Соснівка )  
Конотопського району, Сумської області та недопущення подальшого його  
розповсюдження на території Конотопського району, Сумської області**

№ п/п	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	Постійно приділяти особливу увагу контролю за локалізацією та ліквідацією регульованого шкідливого організму американського білого метелика на території Конотопського району. Провести нараду за участю спеціалістів Державної фітосанітарної інспекції Сумської області, Державної установи "Сумської обласної фітосанітарної лабораторії" з виробниками сільськогосподарської продукції, представниками ДАП «Конотопський АГРОЛІС», ДП «Конотопський ЛІСГОСП», сільськими головами, щодо школочинності карантинних організмів.	Щорічно квітень-жовтень.	Управління агропромислового розвитку Конотопської районної державної адміністрації, Державна фітосанітарна інспекція Сумської області, Державна установа "Сумська обласна фітосанітарна лабораторія", селищний та сільські голови Конотопського району
2.	Систематично проводити моніторинг зареєстрованих вогнищ та	Щорічно квітень-	Державна фітосанітарна інспекція Сумської

	обстежувальні заходи на нових площах, надавати прогноз поширення регульованого шкідливого організму американського білого метелика та інших карантинних організмів на території Конотопського району.	жовтень.	області, Державна установа "Сумська обласна фітосанітарна лабораторія"
3.	Категорично заборонити вивезення з карантинних та регульованих зон, заражених американським білим метеликом, свіжих плодів кісточкових, зерняткових, ягідних культур, посадкового матеріалу без фітосанітарного карантинного сертифікату.	В період збирання і реалізації врожаю	Державна фітосанітарна інспекція Сумської області, Державна установа "Сумська обласна фітосанітарна лабораторія".
4.	Проводити фумігацію (знезараження) об'єктів заражених шкідливим організмом американського білого метелика.	Щорічно при проведенні планових обстежувальних заходів та перевірок.	Державна фітосанітарна інспекція Сумської області, Державна установа "Сумська обласна фітосанітарна лабораторія", селищний та сільські голови Конотопського району
5.	Проводити боротьбу з американським білим метеликом на території Шаповалівської сільської ради (с. Шаповалівка) та Соснівської сільської ради (с. Соснівка) шляхом: <ul style="list-style-type: none"> <li>- проведення знезараження вогнищ АБМ препаратами, які входять до Переліку нестицидів, дозволених для використання в Україні;</li> <li>- в місцях, де це можна застосовувати пестициди застосовувати радикальні заходи: зрізування вражених гілок дерев з послідуочим спаленням;</li> <li>- проводити технічну переробку рослин, продуктів рослинного походження.</li> </ul>	Щорічно квітень-жовтень.	Соснівському та Шаповалівському сільським головам, керівникам ТОВ «Біо-Лат», ПСП АФ «Соснівська», Землекористувачі та землевласники с.Соснівка та с.Шаповалівка.
6.	Рекомендувати в карантинній зоні здійснити карантинні заходи згідно з "Рекомендаціями з виявлення, локалізації та ліквідації американського білого метелика", затвердженими наказом Головної державної інспекції з карантину рослин України від 07 червня	Щорічно квітень-жовтень.	Соснівському сільському голові Онисієнко Г.В., Шаповалівському сільському голові Кириченко І.А., директорові приватного сільськогосподарського

	2005 року за № 107, відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для проведення заходів щодо боротьби з шкідниками та хворобами сільськогосподарських рослин затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2008 року № 398.		підприємства "Агрофірми "Соснівська" Крохмалю В.П., директорів товариства з обмеженою відповідальністю "Біо-Лаб" Резніченку С.С.
7.	Використовувати та реалізовувати вирощену продукцію тільки після проведення фітосанітарних процедур з оформленням та видачею необхідних фітосанітарних документів (висновок фітосанітарної експертизи, акту фітосанітарного контролю, карантинних, фітосанітарних сертифікатів)	В період збирання і реалізації вирощеного врожаю	Державна фітосанітарна інспекція Сумської області, Державна установа "Сумська обласна фітосанітарна лабораторія".
8.	Інформувати провідного спеціаліста відділу моніторингу державної фітосанітарної інспекції Сумської області Хопляка В.С.	Щорічно в період з 20 до 25 липня та з 20 до 25 жовтня	Керівникам структурних підрозділів Конотопської районної державної адміністрації здійснених у вищезазначених заходах, Соснівському сільському голові Онисієнко Г.В., Шаповалівському сільському голові Кириченко І.А., директору приватного сільськогосподарського підприємства "Агрофірми "Соснівська" Крохмалю В.П., директору товариства з обмеженою відповідальністю "Біо-Лаб" Резніченку С.С.
9.	Про хід виконання заходів по локалізації та ліквідації карантинних вогнищ американського білого метелика інформувати голову Конотопської районної державної адміністрації, Державну фітосанітарну інспекцію Сумської області та Державну устанovu "Сумську обласну фітосанітарну лабораторію"	Щорічно в період з 25 липня до 1 серпня та з 25 жовтня до 1 листопада	Провідному спеціалісту відділу моніторингу - державному фітосанітарному інспектору Державної фітосанітарної інспекції Сумської області Хопляку В.С.
10.	Забезпечити широке висвітлення в друкованих засобах масової інформації	Постійно	Державна фітосанітарна інспекція Сумської області,

конкр

8. Це розпорядження набирає чинності з моменту його оприлюднення в друкованих засобах масової інформації.

9. Організацію та контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Конотопської районної державної адміністрації Горбенка М.М.

Голова Конотопської районної державної адміністрації

О.П.Луговий

*Згідно з рішенням  
засідання загального зібрання органу  
Конотопської районної державної  
адміністрації*  
М.С.Г. 2013

*М.П. Сівер*